
TOVARNA GRELNIH NAPRAV

Nova tovarna na Brdu
Tovarna grelnih naprav je ena od temeljnib orgaoizacij

zdniženega deb Avtomontaže, ki ima večji del svojih
delovnih in poslovnih prostorov v teki.

Avtomontaža je delovna organizacija s skoraj 50-letno
tradicijo, saj je bila ustanovljena leta 1936. Avtomonta-
ža ima v desetih temeljnih organizacijah in delovni skup-
nosti skupnih služb zaposlenih 2.120 delavcev. Razen
avtobusov imajo razvite tudi druge delovne programe:
grelno in prezračevalno tehniko, specialne nadgradnje in
druge izdelke za JLA, ostale nadgradnje za potrebe
gospodarstva, kovinske in aluminijeve elemente, utensi-
lije, pa program servisiranja motornih vozil, traktorjev in
kmetijske mehanizacije ter zunanjetrgovinske posle.

V celotnem prihodku Avtomontaže (ki je lani dosegel
5 milijard 283 milijonov dinarjev) zavzema izvoz 20
odstotkov, pri sami proizvodnji avtobusov pa se je izvoz
povzpel na preko 40 odstotkov.

19. december je bil za delavce Avtomontaže nova
delavna zmaga. Slovesno so namreč odprli novo tovarno
na Vrhovcih, tovarno za delavce TOZD Tovarna grelnih
naprav. Za te delavce je to pomenilo sedmo selitev.

Tovarna grelnih naprav proizvaja grelne naprave za
razna vozila, ki se uporabljajo v civilne in vojaške name-
ne, že polnih 22 let. »Osnova proizvodnje je bila brez-
plačna licenca firme Webasto, vendar so bili samo prvi
modeli izdelani po nemški dokumentaciji, vsi sedanji
grelci pa so rezultat lastnega razvoja. Izjemna skrb za

zaposlovanje mladih strokovnjakov, premišljene naložbe
v sodobno opremo in raziskovalno dejavnost in odlodtev
za izgradnjo lastne tovarne so obrodili sadove, ki smo jim
priča danes,« je povedala predsednica centralnega delav-
skega sveta Avtomontaže Marta Paviovič na sltvesnosti
ob otvoritvi nove tovame, na kateri je bil glavni govomik
Martin Košir, republiški sekretar za Ijudsko obrambo in
član IS skupščine SRS.

Na omenjeni slovesnosti, na kateri so bili prisotni tudi
predstavniki družbenopolitičnega življenja naše in šišen-
ske občine, številni drugi gostje in delavci Avtomontaže,
so podelili tudi plakete in priznanja za dolgoletno uspeš-
no sodelovanje. Piakeleso prejeli: Vojna pošta 9599 -
Beograd, SSNO - general štab - oddelek vojaške kon-
trole, Tehno Union Ljubljana, Ljubljanska banka-Go-
spodarska banka, Univerza Edvarda Kardelja - Fakulte-
ta za strojništvo, Inštitut Jožef Slefan in Slovenija pro-
jekt. Priznanja pa sta prejela Gradis in Lokainvesl -
Skofja Loka. Plakete in priznanja so bila podeljena po
predlogu in sklepu delavskega sveta TOZD Tovarna
grelnih naprav, podelili pa so jih predsednik delavskega
sveta, predsednik osnovne organizacije sindikata in di-
rektor TOZD.

Po uvodni slovesnosti je sledil pester kulturni program,
v katerem so sodelovali mešani in moški pevski zbor
Avtomontaže in folklorna skupina France Marolt.
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